

国家卫计委来我县督导灾区卫生防疫工作

本报讯 7月28日下午,国家卫计委疾控科传防处处长刘海涛率中国疾控中心任东升研究员等专家6人莅梅视察了“7.9”洪灾受灾乡镇。

国家卫计委领导一行分二组视察了六都医院、坂东卫生院、溪西村卫生所和永辉超市、坂东镇农贸市场、村居水井等卫生防疫措施落实情况,并实地查看了灾后恢复情况。在现场视察之后座谈会上,省

市卫计委先后向督导组专家汇报了全县灾区医疗救治和卫生防疫工作开展情况。专家们对灾区卓有成效的卫生防疫工作给予了充分的肯定,对参与救灾的医疗卫生防疫队伍以及受灾后边开展生产自救救治伤病员的灾区医务人员表达了敬意。同时,刘海涛处长对灾区下一阶段卫生防疫工作提出了要求。他强调,灾区的基础设施破坏严重,灾后重建工作任重道远,要继续做好饮用水卫生的监测,大力开展环境整治,持续做好疫情防控工作,要把解决好群众健康密切相关的民生问题放在首位,保障人民群众的健康,维护社会的安定稳定。

(县卫计委)

灾后工作服务队开展下乡宣传活动

本报讯 为进一步畅通政府与群众沟通渠道,及时向社会各界特别是受灾群众发布政策信息,我县成立了“7.9”特大洪灾灾后工作服务队,县委常委张薇任服务队队长。7月30日上午,张薇带领县总工会、团县委、县妇联等服务队队员深入坂东开展宣传活动,县农行、邮储银行、瑞新银行、信用联社工作人员及乡镇党委宣传委员等参加了活动。

活动中,服务队队员现场向群众发放宣传材料,使群众及时了解灾后重建工作进展情况及一系列政策信息;耐心对“7.9”特大洪灾成因向群众释疑解惑,消除群众猜测和疑虑;并通过展板向群众宣传抗洪救灾及灾后重建过程中涌现出的先进典型事迹,壮大正面舆论,给

群众带去更多正能量;此外,活动还大力宣传针对农村贫困学生的助学政策,不让一个学生因贫困而失学;以及各金融机构支持群众灾后重建的各种优惠信贷政策,以帮助受灾群众尽快恢复生产。

记者在现场看到,接过银行贷款优惠政策宣传单的许大爷露露喜色,他说,自己家乃街上的店铺受灾严重,碍于不懂网络,很多新的政策信息都关注不到,这次看到服务队专门发放针对个体工商户的优惠贷款政策,心里很高兴。手续更简化了,政策更优惠了,回家就准备和家人商量一下,申请贷款重整旗鼓、重建家园。

(本报记者 吴俊青)

县财政局积极开展救灾工作

本报讯 一是调拨资金,为救灾提供财力保障。充分发挥财政职能作用,积极筹集救灾专项资金,加快救灾专项资金调拨,简化资金支付流程。截至8月4日,共累计安排支出救灾资金13264万元。

二是筹措资金,积极争取上级部门支持。及时主动向省、市财政汇报灾情,争取补助资金,支持我县救灾复产工作的开展,截至8月4日,共收到省、市财政、民政、商务、国土资源、教育等部门补助资金9900万元,市财政局专项调拨库款1亿元,国家开发银行

福建省分行授信应急贷款项目资金2亿元,福州自贸区援建救灾资金300万元,闽侯县援建救灾资金200万元,收到社会各界捐款2549.4万元,其中:闽清县慈善总会收到各界捐款1475.36万元,闽清县红十字会受捐专户收到各界捐款1072.41万元,其他专户收到捐款1.63万元。

三是深入一线,主动参加抗灾救灾。我局继续安排干部职工3人,赴坂东镇六角村协助村里危房改造和受灾群众的安抚等工作。

(县财政局)

受灾乡镇全面恢复儿童免疫规划预防接种

本报讯 日前,县疾控中心通过冷链运输紧急调拨儿童免疫规划预防接种疫苗等各种疫苗对东镇、塔庄镇、省璜镇、三溪乡等各受灾乡镇进行全新冠

置,确保灾后的第一个儿童预防接种日,所有受灾的乡镇儿童能安全接种。

(刘建新)

一方有难 八方支援



侨心系闽清

市外侨系统暨旅外华侨华人捐赠200余万元

本报讯 8月5日上午,在坂东镇举行了福州市外侨系统暨旅外华侨华人赈灾捐赠仪式,共向我县灾区捐赠人民币200.749万元,英镑1万元,水泥100吨。县领导王强、张凯等出席捐赠仪式。

其中,澳洲闽清同乡会及乡亲捐款88.125万元;旅菲福州同乡会4.23万元;福建省中外企业家联谊会会长、福建源鑫集团董事长陈必松先生捐赠100吨水泥;福州市海外交流协会捐款25万元;福清江镜华侨农场3.5万元;连江双龙华侨农场1万元;福清东园华侨农场2万元;福州市第一期华商研修班4.32万元;福州市第二期华商研修班5万元;英国福州十邑同乡会1万英镑;嘉福金朝慈善基金会20万元;旅居阿根廷闽清籍乡亲47.574万元。

(池贤桦)

我县支持灾民购新房

本报讯 8月1日,灾民黄诗灵在闽清蓝波湾认购了一套商品房,并现场与县农行签订了按揭贷款合同。

据悉,此次支持灾民购新房开展重建工作,是福州市房管局牵头农行福建省分行营业部、农行闽清支行制定了专项金融服务方案,灾区群众进城购房,可申请“安家贷”。在这次7.9洪灾中,很多群众的土房子都受到损毁和倒塌,此次购房的黄诗灵是梅溪镇民兵应急分队的民兵,为了帮助灾民重建家园,爱心企业家也热心参与,恒裕公司与欧雅陶瓷公司老总张朝锦捐赠了50000元。在

多方帮助下,黄诗灵凑齐了购房首付款并签订了购房合同。

(本报记者 张永豪)

又讯 7月29日上午,市房管局、县住建局联合农业银行在县世纪广场举办“7.9”受灾农民安家贷业务咨询会”。农业银行工作人员对“安家贷”申请条件、办理手续、优惠利率等进行现场讲解,部分因灾农户及房地产开发企业业务人员对“安家贷”具体事项进行了咨询。“安家贷”金融产品的实施,为我县灾民灾后重建提供了资金保障,助力灾区尽快重建家园,安居乐业。

483套优惠房源供重建户选择购买

为做好7.9洪灾灾后重建工作,经县住建局与各房地产开发企业沟通,目前有14个房产项目共有483套优惠房源供各乡镇重建户选择购买。

序号	房地产项目名称	可提供优惠的房源(套)	优惠措施	备注
1	荣城学府	5	在原单价上优惠约800元/㎡。	
2	荣城佳苑	42	在原单价上打9.8折。	
3	万旭御园	15	在原单价上打9.2折。	
4	城镇公馆	1	在原单价上优惠416元/㎡。	
5	城镇丽景	3	在原单价上优惠500元/㎡。	
6	城镇花园	8	在原单价上优惠200元/㎡-400元/㎡。	
7	博仕后家园	30	单价4680元/㎡。	非指定优惠房源一次性付款9.3折,按揭付款9.5折,折扣优惠后再另享补贴50000元/套,3日内首付再优惠2000元/套。
8	理想湾	169	在原单价上打8.7折,折后均价约5500元/㎡。	
9	闽芝御景豪庭	142(其中单身公寓39套)	在原优惠价格上再打9.8折。	
10	潭口小区	20	在原单价上打6.5折-7.5折。	
11	锦江1号	4	在原单价上打8.85折-8.88折。	
12	筑家蓝波湾	31	在原单价上打8.18折,折后均价约4500元/㎡,按照楼层高低增减单价。	
13	百荣新天地	3	在原总价上打9折-9.3折。	
14	六都华侨城	10	单价3980元/㎡。	非指定优惠房源一般受灾户购买100㎡以下的一次性优惠2.5万元,100㎡以上一次性优惠3万元;重建户购买100㎡以下的一次性优惠5万元,100㎡以上一次性优惠6万元。
合计		483		

社区志愿者献爱心送清凉

本报讯 “快来喝点绿豆汤和凉茶!”7月30日下午,在闽清梅溪城关防洪堤应急加固工程项目部里,刚从工地回来的福建省防汛抗旱机动抢险第一支队工人们喝着透心凉的凉茶,心里美滋滋的。

“自开工以来,她们每天都会送来两次的绿豆汤和凉茶给我们工人喝,”该项目的负责人沈勇彬充满感激的说。他所说的她们,就是

在梅城社区党支部书记张婉云带领下的梅城社区的志愿者们。“天气太热了,工人们顶着大太阳帮助我们重建家园,我们也要出一份力。”张婉云说,“居民都乐意来帮忙,这几天越来越多人加入。”据张婉云介绍,溪口社区的志愿者也在为溪口大桥的建设者们送上亲手熬制的绿豆汤和凉茶。

(王广兰)

团组织迅速开展灾后助学工作

本报讯 日前,我县组织各级团干、志愿者80余人深入灾区,走村入户现场调查,开展助学帮扶工作,确保学生按时入学。截至8月1日,共排查出受灾困难家庭中小学生230名、幼儿3名、应届高三毕业生198名;联合闽清爱心志愿者团募集11余万元,用于帮扶50余名受

灾孤儿幼儿、低保家庭子女、残疾青少年等;联合福建省简单助学协会,募集60万元,用于帮扶100名大一新生和重灾户在读大学生;争取省市希望工程增加对闽清县的资助名额,预期可达50名。

(陈艳英)



爱心企业向灾区捐款捐物

本报讯 洪灾无情,人间有爱。日前,一辆运有三千五百斤真空大米的爱心物资车辆驶进了坂西村道仪厝救灾物资临时存放点,志愿者和村民正忙着搬运车上的物资。

据了解,这是县政协委员詹宏胜牵头武夷山下良仓生态农业有限公司,向坂东镇定点捐赠大米,支援灾区重建、帮助受灾群众度过难关。公司副总经理李永锋告诉记者,我们这次捐赠地方主要有三个点,坂中、坂西、湖头三个村,希望能够帮助灾民早日恢复正常生活。

又讯 7月31日,在白樟镇政府,爱心企业尼日利亚皇冠陶瓷有限公司带来了一笔5万元的爱心款,并现场为两名受灾户每人捐赠一千元。

据了解,这笔爱心款将全部用于帮助受灾群众和资助贫困学生。受到捐赠的樟山村村民陈云清说,有这么多人帮助,她更有信心渡过难关,恢复到正常的生产生活。拿到爱心款,大一新生林俊佳很是感动,她说,自己家在这次洪水中受灾严重,能够得到爱心捐助很是感激,自己即将步入大学校园,定当努力学习,争取成为有用之人,早日回报社会。

又讯 8月4日,福清团市委和福建宇凡律师事务所爱心助学坂东受灾困难学生,给12名困难中小學生送去每人3000元钱和一些学习用品。

(池贤桦)

省信用联社捐款50万元

本报讯 近日,省联社理事长、党委书记余军带领有关人员到闽清灾区慰问受灾贷款户和受灾内部员工。同时余军代表省联社向我县灾区捐款伍拾万元。

(本报记者 张永豪)

连江瑛头中学首届毕业生基金会到坂东赈灾

本报讯 8月1日,连江瑛头中学首届毕业生基金会到我县灾区开展赈灾献爱心活动。

当天,首届毕业同学基金会在坂东镇挑选了黄倩怡、陈仁干、刘忠培、刘宜滢等10户重灾困难户,分别向他们送上3000-5000元的慰问金,帮助他们度过目前的生活难关。此次爱心活动由同学基金会会长黄宝健发起,本报记者张永豪与瑛头中学老师陈善标牵头组织。

(本报记者 张永豪)

国网闽清县供电公司计划停电通知

2016年8月19日-8月21日

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	8-19-8-21	6:00-18:00	线路施工	新长江公司
2	8-18	6:00-18:00	配网改造	下炉电站、永昌电站、云渡2#、联通基站、云渡4#、云渡5#、云渡8#、恒力电瓷厂、云渡1#、云渡3#、华陆公司、充电桩(A)、充电桩(B)、云渡6#、云渡7#、晶磊塑料制品厂、星源化工厂、聚隆路桥设备厂、圣新食品厂、宇恒塑料加工厂、豪客来陶瓷、云渡9#变
3	8-19	6:00-18:00	配网改造	富顺陶瓷、梅港硅厂、建丰硅厂、恒瑞厂、同用包装厂、樟山8#、严学敏磨粉厂
4	8/19	5:00-18:00	配网改造	过洋村2#、过洋7#、恒发电站

备注:具体停电信息请咨询95598

关于撤销梅溪新城综合医院等三宗建设项目用地划拨决定的公示

经闽清县人民政府批准,闽清县国土资源局决定撤销梅溪新城综合医院、新城会展中心、新城奥体中心三宗建设项目用地划拨决定,无偿收回国有建设用地使用权,并注销相关审批手续。现将有关情况公示如下:

- 一、地块基本情况
 - 二、公示期2016年8月5日至2016年8月17日
 - 三、意见反馈方式:公示时限内,任何单位、组织和个人对公示所列内容有异议的,请以书面材料形式向我局反映。
- 四、联系方式
 联系单位:闽清县国土资源局
 地址:闽清县梅城镇台山路108号
 邮政编码:350800
 联系电话:0591-62300696
 联系人:张先生
 闽清县国土资源局
 2016年8月4日

宗地编号	宗地位置	土地用途	项目名称	土地面积(公顷)	原使用权人	国有建设用地划拨决定书编号
201216-02	闽清县梅溪镇	文化娱乐用地	梅溪新城奥体中心	10.0195	闽清县城市建设投资有限公司	35012420140910H017
201215-01	闽清县梅溪镇	医院慈善用地	梅溪新城综合医院	13.8289	闽清县城市建设投资有限公司	35012420140910H016
2014H10-01	闽清县梅溪镇	公共设施用地	梅溪新城会展中心	6.9724	闽清县城市建设投资有限公司	35012420140910H015

做好环境卫生 预防疾病流行

洪灾后,自然环境和居住环境遭到很大破坏,居民转移安置后搞好居住地的环境卫生工作是确保灾后无大疫的关键。

- 1、临时住所应选择地势较高、排水良好的位置,避免泥石流、洪水等危险多发地。
- 2、原则上每20-25人设置1处厕所,厕所距离水源至少30米,粪便应及时清理。
- 3、不乱扔垃圾、乱倒污水,不随地吐痰、大小便,禁止将粪便、垃圾扔入水中。
- 4、家畜家禽要另建临时饲养栏,不在住所内饲养家禽,防止人畜共患病。
- 5、床铺与地面应保持一定距离,减少人与鼠、媒介昆虫的接触;使用蚊帐、蚊香等防蚊、防蝇;用喷雾或喷洒杀虫剂驱赶媒介昆虫。
- 6、住所要经常通风换气,要防止中暑。
- 7、临时住所要定期消毒,包括地面、门、痰迹、呕吐物、垃圾桶等。
- 8、灶具放在安全地点,并有人看管,注意防火。

